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Slovenskí boccisti sa najbližšie predstavia na Svetovom pohári v Astane v dňoch 1. – 8. júna.
Do kazašskej metropoly vycestuje trojica Tomáš Král (BC1), Róbert Mezík a Eliška
Jankechová (obaja BC2). Predstavia sa v súťažiach jednotlivcov, aj tímov BC1/2.

S čerstvým prvenstvom v individuálnej súťaži podujatia Challenger vo Fínsku cestuje líder tímu
Róbert Mezík: „Víťazstvo v Paajulahti ma pozitívne naladilo do ďalších turnajov. Zišla sa tam silnejšia
konkurencia ako som očakával. Vrátane Aziatov, napokon dvoch som dostal vo vyraďovacej fáze. V
Astane to bude ešte náročnejšie, lebo tam sa už chystajú všetci pretekári z Ázie a tí patria medzi
najlepších na svete. Ako vždy však idem s cieľom čo najlepšie zahrať, a keď sa to podarí, možno z
toho bude ďalšie pódiové umiestnenie“.

V súvislosti s ambíciami tímu konštatoval, že v Astane bude silnejší v porovnaní s Paajulahti, nakoľko
Eliška je skúsenejšia hráčka ako Ivana Kováčová. Ale vzhľadom na silné ázijské zastúpenie bude aj
oveľa silnejšia konkurencia. „Ale budeme bojovať“, dodal. V Astane bude štartovať 24 krajín s 223
účastníkmi.

Reprezentačný tréner Martin Gabko zdôraznil, že jeho hráčov čakajú najbližšie dva veľmi silne
obsadené turnaje, nakoľko po Astane sa bude ďalšie kolo Svetového pohára 2026 hrať v júli
portugalskom stredisku Póvoa da Varzim. „Tím už bude hrať v Kazachstane s Eliškou, ktorá je
momentálne v dobrej zdravotnej kondícii. Takže očakávam, že opäť potvrdia, ako už viackrát, svoju
svetovú úroveň. Nechcem to zakríknuť, ale potešilo by ma, keby sme sa dostali na stupeň víťazov. V
takejto konkurencii je aj postup do semifinále veľký úspech“, povedal.

Všetky body získané na týchto turnajoch, či sa už jedná o Svetový pohár alebo Challenger, sa už
započítavajú do kvalifikácie o nadchádzajúce PH 2028 v Los Angeles. Vrcholom roka 2026 budú MS
v kórejskom Soule (24. augusta – 4. septembra) v Olympijskom parku z roku 1988.
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